

市区部分公厕指示牌英文标识出错

市民认为有损城市形象,望尽快改正

□记者 李科学 文/图

本报讯 为方便指引,市区不少道路上有附近公厕位置的指示牌。近日,市民郭先生致电本报热线反映,市区部分公厕指示牌上出现了错误,将公厕英文“toilet”误作“toiler”。“出错的地方还不少,有损城市形象。”

■热心市民反映: 市区部分公厕指示牌出现错误

郭先生在河南省城镇综合设计研究院上班。一两年前,他就发现市区个别公厕指示牌英文标识有错。英文厕所应为“toilet”,但个别指示牌上写成了“toiler”。实际上,“toilet”的意思是“厕所,洗手间”,而“toiler”的含义则是“辛劳者,勤劳者”。

“当时以为是个例,后来发现有很多新的指示牌也出现了这个问题,就开始留意。”郭先生告诉记者,目前,他发现的问题指示牌集中在新华区和新华区,共18处,他均拍照记录下来。其中,建设路沿线较多,其他道路上也有分布。

为了更清楚地说明情况,郭先生还手绘了两份简单的地图,向记者展示问题指示牌的位置。记者看到,问题指示牌分别

分布于建设路、凌云路、祥云路、望湖路等地,如建设路与长青路交叉口、30路公交车新城区终点站附近、公正路与长安大道交叉口等,不少地方人流密集。

“我是做测量工作的。如果不认真,出事就麻烦了。”工作性质使郭先生养成了严谨的习惯。他对城市建设与管理工作的复杂与琐碎表示理解,认为做事难免百密一疏,但这种错误若能避免还是要尽量避免,否则很影响城市形象。

■记者实地探访: 确实多处标注错误

针对郭先生反映的情况,记者对这些公厕指示牌进行了实地探访。

3月11日上午,新城区望湖路与顺德路交叉口附近车辆密布,游人很多。路口西北处设有一处公厕,不时有人进出。记者看到,该公厕设于路边的指示牌上写有“公共厕所”字样,下面的英文则为“PUBLIC TOILER”(如图),末位的“R”实际应该是“T”。而在该公厕入口上方也贴有“公共厕所”指示牌,标明开放时间,英文也被误写为“PUBLIC TOILER”。

记者随机拦住一位路过的年轻姑娘询问是否注意到指示



牌不妥。在记者提示下,她认真看后恍然大悟。“你不说还没注意,洗手间的英文写错了。没发现时不觉得什么,现在注意到了,觉得挺尴尬的。”

随后,记者先后到望湖路与清风路交叉口、翠湖路与公正路交叉口、30路公交车新城区终点站东侧、祥云公园南门口、市博物馆西北角、长安大道与公正路交叉口、和谐路与大香山路交叉口,均看到公厕指示牌上出现了“TOILER”字样。在30路公交车新城区终点站(建业森林半岛)东侧一处公厕内,墙壁上方悬挂的指示牌也是错误的,但附近道路上该公厕的指示牌是正确的“TOILET”。

昨天上午,记者又来到建设路与长青路交叉口东北角,公厕指示牌上也写着“TOILER”,下方

指示箭头表示公厕位置向北100米。在建设路与为民街交叉口、建设路与稻香路交叉口、凌云路等几处公厕指示牌上,记者均看到了同样的错误。

■有关部门表示: 立即更正

随后,记者分别致电新华区数字化城管指挥中心及新城区数字化城管指挥中心,详细说明情况。接线工作人员表示,将通知相关部门和领导。昨天上午10点半,新华区数字化城管指挥中心工作人员向记者反馈,指示牌上确有错误,当日起就开始整改。昨天下午5点多,新城区数字化城管指挥中心工作人员致电记者表示,已安排人员进行更正。

光明小区29号楼成了卫生死角

安装处:将拿出具体方案

□记者 王春霞

本报讯 市民马先生家住光明路北段光明小区29号楼,近一周来,一进楼栋门就闻到一股臭气,后来发现是化粪池抽出的污物散发出来的。昨天,马先生拨打晚报热线反映此事,记者前往实地查看,发现29号楼前花带内垃圾遍布,小区没有收过物业费。

昨天上午,记者来到光明小区,几经询问,才找到了位于小区东南角的29号楼。这栋楼南面紧邻矿工路,下面有一层门面房,北面与光明小区内部相连。经了解,29号楼属于平煤神马建工集团安装处的家属楼。该楼地处洼地,两个单元门前的花带内堆有各种垃圾,窨井周围堆放着抽出来的污物,散发着臭气。

记者询问了29号楼的几位住户,他们均表示不知道有物业部门,也没人来收过物业费,就连卫生费他们也没有缴过。不过,前段时间院内搞三供一业改造,住户把钱都缴给了安装处生活服务公司。

对此,光明小区所属的建设街社区有关负责人说,29号楼是个卫生死角,社区曾多次督促安装处生活服务公司清理,但是他们就是“只答应不行动”。如今,光明小区三供一业改造部分完成,等全部完成之后,其物业服务才会移交给平煤神马集团阳光物业公司。

昨天下午,记者与安装处生活服务公司的吴经理联系,他说,由于29号楼下水道堵塞,公司安排对化粪池进行抽污,但需要等污物晾干才能清理。光明小区内的多数楼房是老旧房,属于安装处家属楼,之前一直由企业承担物业费用,没有向住户收过物业费。下一步,光明小区的物业服务将纳入正规,安装处有关领导正在商量此事,近期将拿出具体方案。

曙光街33号院: 楼上扔垃圾 楼下遭了殃

□记者 燕亚男

本报讯 昨天,家住曙光街33号院的李先生向晚报热线反映,家属院临街住户从楼上往下扔垃圾,存在安全隐患,也对院内居民生活造成了影响。

昨天上午,记者来到该家属院,转了一圈并未看到地上有垃圾,几位晒太阳的居民告诉记者,临街居民楼住户往下扔的垃圾都堆在车子棚与临街楼中间,外面看不到,只有进入车子棚才能看到。记者站在车子棚的窗前,透过窗户看到临街居民楼下剩饭剩菜、破衣服、塑料袋等垃圾遍地。一位居民气愤地说:“经常看到楼上有人扔东西,一

喊对方就把窗户关上了,有时候你说了,对方还照仍不误。”

记者在该家属院大门口看到4个绿色垃圾桶,大门口,路边也放置着垃圾桶。李先生说:“家属院里有垃圾桶,路边也有,只要多走几步路就可以把垃圾扔到垃圾桶内。但楼上一些居民为了省事,随意向楼下抛掷生活垃圾。一到天热的时候,窗外垃圾散发出的气味很难闻。我们后面的住户想清理都进不去,希望相关部门能出面协调一下。”

记者将此情况反映给曙光街街道办事处的工作人员,对方表示,将尽快通知该社区的工作人员前去查看情况。



洗自己的毯 湿大家的路

昨天,在市区建设路与凌云路交叉口西侧路北的一家餐馆门前,餐馆保安用水管冲洗店内地毯,大量污水流向门前的非机动车道,给市民通行造成不便。本报记者 李英平 摄

来电照登

市民宋女士昨天来电:市区诚朴路永基小区7号楼4单元门口有一管道漏水,望有关部门维修一下。

热线回复

市区光明路双丰商城附近“栗不了”音响声音大,影响附近居民休息。本报热线工作人员与反映人取得联系得知,音响声音已减小。

曙光街40号院: 居民楼旁成了建筑垃圾场

□记者 范丽萍

本报讯 昨天,家住曙光街40号院的刘女士向本报反映,她家楼旁堆积了许多建筑垃圾、废物、旧家具,多日未清理,影响居民生活。

昨天上午10点,记者在曙光街40号院4号楼西边看到,不大的空地上堆满了沙子、建筑垃圾以及破旧沙发等,脏乱不堪。家属院打扫卫生的贾师傅说,平时生活垃圾有专人清运,

但人家不管建筑垃圾、废物。社区人员也安排车辆运输清理,但过不了多久,这里又成了建筑垃圾、废物的“倾倒场”。

记者随后电话联系了所辖新华区曙光街街道办事处社区的乔书记,他表示,他们已经到场查看,并找到了倾倒建筑垃圾及废物的居民,对方答应尽快清理。同时,为了禁止此种情况给居民生活带来不便,他还把自己的手机号码留给了周围住户,一有发现,可以随时与他联系。

拍卖公告

受委托,我公司定于2018年3月20日上午10点在河南省平顶山市龙源大酒店会议室公开拍卖机动车一批(车型有:奥迪、丰田、本田、帕拉丁等)。

车辆信息请关注公众微信号:河南东方拍卖有限公司,查询车辆详情。

有意竞买者请携带本人有效证件及复印件、规定数额的保证金(竞买未成交全额无息退还)于2018年3月20日上午9时之前到指定地点办理竞买手续。

展示时间:
2018年3月18日、19日

展示地点:
标的物所在地
咨询电话:

0371-63906199
18539250858

竞买手续办理地址:河南省平顶山市龙源大酒店
河南东方拍卖有限公司
2018年3月13日